



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CAMPUS MINISTRO REIS VELLOSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOMÉDICAS



HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES, RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 01/2018

O Programa de Pós-Graduação em Ciências Biomédicas, do Campus de Ministro Reis Velloso, da Universidade Federal do Piauí, divulga a retificação do resultado da homologação das inscrições referentes ao processo seletivo para o **biênio 2018-2020 (2018.2)**.

Onde se lê:

Nº	INSCRIÇÃO	SITUAÇÃO
7	35924	Indeferida. Descumprimento do item 2.6 do Edital: não apresentação da documentação exigida

Leia-se:

Nº	INSCRIÇÃO	SITUAÇÃO
7	35924	Deferida

Parnaíba, 22 de maio de 2018.

Prof. Dr. Fuad Ahmad Hazime
Presidente da Comissão de Seleção